'X'-" \Ll" P1($'1)=I;li'fl(1-i)= Pz (_1--ﬂ-+‘l)=?t y tada elemts & otdem distinte & ¢
este @ X

5'“ S( s’lr(L) Gho Hiha‘;“\ 'C‘Chﬂlhh JQ S *lth% on‘cn; ] SSX : Cpmo lS]'—‘P":.le’
S=X_ Tor b teute O or Gmico y Normal

7;or¢.ma.. Seo- ’$l=|5‘1 con P79 ["i"'OS- Eafonus, /‘ ‘i‘imc un p- o un 9- Su)o%mpo
ds Sylow normal o P=2,%=3y Ibl=1‘l.

DO.WI:

?oa‘cmos SvponeY que P+3 7 % hq_(})74, Eatonnces Tenewos ‘i‘ri.s posi’olcs valores
paro. n,f(é) 9ve Son f.f’"., p?

Tawbicw pedemmos Supouner que “,(L))f y a5/ Ne(b) =1 con 3=Z1wal p As/ p<cg y Mo

?oo'tnu ‘i'a\ﬂ Ay P'.'.-'-"'.‘l lmaofg__ Esfo J($(qfi'm gl caSo n,_u,)._._P.
A\nova Supovlathnos ﬂuc h;(lf)'-: Ps' C#mo wn 1.-3;;‘03!‘%(’0 o'c. s1l0w ‘“tht 010'00 1- ) ‘I‘oc!o



elemento distinto del nevhro en un 1-suL3rupo de S low tewne ordn & Futonces Tememos
P°(3-1) elementos dk ovden g en 5. El conjunto XS4 A los elementos con ordem distints
% q, tione tomaio |X1=161-P (30 = P’2-F1-1)=p° Como e la prcba pasads, un
p-subqrpe dk Sylews de b hbe vgualar a X y por lo tants ser wuico y novrwal, Gomiradicicndo
que ne(b)>1.

Finalmente, sopengames que ng(6)=p" Fatonces P21 med g se F|f-1. Asi g

9 [pH)(p-1). Como % o primo, tlpt1 & ¢lp-1. Como 1P no pase e glp-1 y entomes
Hlpt1. Por lo fanto P<cysped y entonces =pif

Cohna 2 Y 3 son el unico pal & frihﬂ Cbﬂucuﬂvos, Je 3i3u- G7¢ P=2,91=3 vy “’"-27_

E‘ 310‘30 Sy €3S un cﬂ'ehnf(o o'! un 3“!"0 0'! otlm Ps} a,ve. no "'ichc P- s 1.- Subavopu de

Syl-w nor males 744 LuLo ¢s ¢l unico salvo isomorfismo.



E:sevhflo'.
?am cs'l'UJl'at los elcmeufos Jl. Su 'm’t'rmlwimos la notaciow eiclica:

on Y-Ciclo en Sp € waa Sucesidn de ' simbolos de {1,2,_,,n'} ie; (hy, 12,.., 2¢) o

i,‘éi‘l:"-u--.'?_ la mawera interpretar un r-ciclo en Sa ey que (i h,ar) Rpresentaa

o biyeecion que wmanda a 12 M Y i, ¥ Fije a tde simbele dislinto de

Liirdr. Nefemos que un v-ciclo cahfuﬂf‘o r veces e la T,

Mas adelante estvdiaremos a detalle est>. (on la wotacidn ciclica:
S, =l (n=Td} ‘5,;-'-'{1'.!,(12%, Sf{l&lu),(l”.(lw.(“-3).('”-)}

C.:v\si&ﬂlrno; Sy |‘5ql=l‘1=135 Enfohcc.s V\z(Sq)’E" wmod 2 y “zf51)|3. Asr
qQue Vll(Sq)=1; 3 Poc otre lﬁJo, "3(51);-1 mod 3 y h,(s.,)ls_ As/ que

n,(Sy)=1¢ ¥



Notemos que hay § 3-ciclos en Sy
(123),(132),0129), (1Y2), (193) (13%),(239), (2 43)

Como los 3-Su|oswpos de Sylow & Sy tiemen orden 3, no s posiLle que Sy i‘eujq

VA OniCd 3-&‘»3\'\:?0 de 5710\0, pues feuo'n'a. q,vc ontener o ‘loc'as lo:. 3'&1’(‘05_

Por lo ]lau'{‘o Sc., ‘,'iehg ) | 3*50L3w‘nso‘¢ Sylow. Los (vales Soh:
I1a,(123), (132)| {14, G2), 92Dy, {d,0193),0139)] 114,239, (243))

A\wu, en Sc, ‘fcmmos ’os sism'ehi‘cs tlcmen‘,‘os o'v. DYJUI L
(12), (43), (19),(23),(29), (34), (12)(39), (13)(2Y), (10)(23).

Ijutl qw. ‘t'i"lm. owmo Ios L‘Subirvpos Jt. Sy’ou J'. St' +5¢hcn ord,lM & no ¢ Puiuc. qve
O.Ki(h\ Solo Uno. Pof lo ‘f‘tho S(' ‘}Emg 3 Z-sulgjwf.s ‘g S,low.

?ﬂ.tﬂ J(sc.liLif <stos 2- 50L3wpos Jf. sylow Jt. S-g Nes qPoyﬁvnos én Dg_



C

Sabewmos que Dg ¢ isomorfo a unm SULS?UPO de Sy Y4 que cada

Simetria d| cvadrado Me da una biyeccion entre los 4 vérlices.
Usands la notacich ciclica-
Y ' La totacion de 40" mawda {2, 223, 324y Y21 a¢, le
cotresponde el ciclo (1239). A la rotacién de 130° le correspande (13)(29), a la
rofacicw de 230° e foca (193 2). Lasreflexiones en dy ¢ les correspon den
(24) y (13) nspectivamente pues fu'sau dos vertices. A las veflexiones vy h [es

c.amspov-o'm ("‘)(13))r (Il)(.’!"l) nSPufivaNchfc. for /o taato :

$13, (1239), (13X24), (1932), (29), (13), (14)(23), (12)(39) Y} X Dy es un 2-svbgnpo

Jl. Sy‘ow 0" S‘/. De la miSMma mwawneva p\mlm Chcoh'l'ra.r |as 6'4’05 O‘OS.



